

全省“服务之星”即将展开“大决战”

将选拔出最优秀的选手代表安徽参加全国总决赛

星报讯(星级记者 张华玮) 由中国人民银行合肥中心支行工会工作委员会、安徽省财贸工会、安徽省商业联合会、中国银联安徽分公司共同主办,市场星报承办,银联商务有限公司安徽分公司协办,安徽省妇女联合会、共青团安徽省委员会提供支持的安徽省第六届“银联杯”收银员职业技能大赛和第五届全省商业服务优秀店长选拔赛,日前报名及初步选拔结束。9月28日、29日两天,初选过关的全省“服务之星”们,将展开“巅峰之战”,选拔出最优秀的选手,代表安徽参加全国总决赛。

今年考查重点大变样

市场星报记者了解到,本次大赛充分调动了各地收银员学习的热情。为加强商业服务业收银员人才培养,推进收银员的

金融IC卡受理培训,赛事组委会已组织开展培训超过500人次;创建了QQ群“收银员工作委员会”(372621084),提供资料上传下载、交流有无、学习讨论、重要事项通知等功能;创建了微信群“收银员工作委员会”,提供即时通讯、交友、分享,身边的优惠信息,组织开展活动等功能。

组委会相关工作人员告诉市场星报记者,本届大赛不再提供考试题库。此外,今年的考查重点有不小的变化,将重点考查金融IC卡用卡常识和受理技能及收银员在规定时间内、正常操作速度下顺畅受理各种银行卡,特别是金融IC卡交易的能力;重点选拔业务素质、临场表现俱佳的复合型选手。

29日下午举行擂台赛

市场星报记者从组委会获悉,9月

28日上午报到后,将首先确定参赛店长的演讲比赛顺序。当日下午将对收银员参赛选手进行最后培训,内容包括考前事项讲解、金融IC卡知识培训,机器模拟测试等。

9月29日上午,将先后进行收银员大赛笔试和机具操作赛。当日下午,本次收银员大赛的重头戏——现场擂台赛开战。赛事结束后,将现场进行颁奖仪式。

据组委会方面透露,本次省内收银员大赛,将给予获奖选手及其所在企业相关荣誉称号(“安徽省巾帼文明岗”称号、“安徽省五一劳动奖章”、“安徽省三八红旗手”、“安徽省商业服务业技术能手”);获得第1名的选手,按程序报请安徽省人力资源和社会保障厅,授予“安徽省技术能手”;理论和实操成绩合格者,颁发中级职业资格证书。

奇瑞控股欲 转让安瑞光电 49%股权

市场星报记者昨日从安徽长江产权交易所获悉,奇瑞控股拟转让其持有的芜湖安瑞光电49%股权,挂牌价4079万元。

公告显示,安瑞光电以汽车照明灯具、后视镜、锁具、清洗器等为经营项目,公司的股权分配为奇瑞控股持股49%,三安光电持有51%。今年前8个月,安瑞光电营收2781万元,净利润为-834万元。 记者 丁林

合肥又有32家企业 技术中心晋级“省队”

市场星报记者昨日获悉,省科技厅等七部门联合发布2014年省认定企业技术中心。合肥市32家企业技术中心被确定为第23批安徽省新认定企业技术中心,占全省总认定数的27.8%。至此,合肥市已有省级中心197家,其中国家级中心23家。 记者 施超

我省农业高新企业 增至118家

市场星报记者昨日从省科技厅获悉,截至今年上半年,我省农业高新技术企业首次超过百家,达到118家,比2013年增加22家,超过全省高新技术企业平均增长速度。 记者 施超

芜湖国税首次 发布税收“红黑榜”

星报讯(记者 施超) 市场星报记者昨日获悉,芜湖国税网站首次对外发布税收“红黑榜”。“红榜”公布了近年来评定的安徽省A级纳税信用等级单位名单,“黑榜”披露了税收违法案件,将偷逃骗税行为“晒”在阳光下。

据介绍,对红榜上公布的A级纳税人,芜湖税务机关将在税务检查、税务登记验证、各项税收年检、发票领购数量、出口退(免)税申报手续等方面给予一定的优惠。

到2017年 我省不再审批水泥、平板玻璃新增产能

星报讯(记者 丁林) 针对水泥、平板玻璃行业的产能过剩等矛盾,我省制定了两大行业的结构调整方案。市场星报记者昨日从省经信委获悉,根据方案的总体要求,要通过几年的努力,使得上述行业的产能规模得到有效控制,产业布局得到优化。

具体来看,对于水泥行业而言,到2017年,全省不再审批新增产能项目,通过置换日产1500吨以下新型干法水泥生产线、JT窑生产线和部分粉磨设备,将全省水泥熟料产能控制在1.44亿

吨左右,水泥粉磨总产能减量1000万吨左右。同样,到2017年,也不再审批新增平板玻璃产能项目,全省平板玻璃产能控制在4600万重量箱左右。

此外,在控制新增产能的同时,对于已有的产能企业,方案也提出了具体的结构调整指标。

市场星报记者还获悉,将通过兼并重组,力争5年内全省各市水泥产能不增加,企业数量逐步减少,至2017年末,力争水泥企业户数比2013年减少15%左右。

90后打工小伙6元击中2136万大奖

兑奖现场捐100万元爱心款帮助贫困人群

9月19日上午,广东省广州市黄埔区2136万双色球巨奖得主曾先生(化名)在父亲及老乡的陪同下,现身广州市福彩中心领奖。在收获巨奖的同时,他还心系慈善,当场慷慨解囊,捐出100万元给广州福彩及时雨关爱基金,用于为身陷困境的家庭及个人提供紧急援助。100万元也是福彩及时雨基金成立以来,接收到的单笔最高额的捐款。

小曾年仅20岁,是广州福彩近年来最年轻的巨奖得主。他来自河南,是一位普通的打工者,尽管收入微薄,但他一直坚持购买彩票,支持福彩事业。9月7日中秋佳节前夜,正是他购买的一张6元3倍单式票,击中了3注双色球第14103期双色球一等奖,总奖金高达2136万多元。“中大奖不能忘记回报社会,这笔奖金一早就跟老爸商量好了,一定要拿出一部分钱做善事。”小曾说,“过去我们家也过得很苦,知道困难时候没钱的滋味,希望我们捐的这笔钱能帮到受苦的人。福彩及时雨给我们看了过去详细的资助记录,我和老爸都很放心!” 钟才

双色球一周推荐

红球看好前两区 奇数将走强

区间方面:本周一区大有继续保持热态的可能,重点看好的号码有重号09,间隔号码01,间隔两期号码02、08,温冷号码04、05、07等;本周走势可能有所降温,对二区重点看好的号码有间隔号码18,间隔两期号码12、22,以及温冷号码15、18等;本周对三区重点看好的号码有间隔号码27、24,间隔两期号码32,温冷号码26、30,以及斜位线上的号码29等。

和值方面:上周前两期中区号码走热,和值较为平稳,周后期小号走热,和值跟随低开,重点看好的和值范围在80至120之间。

奇偶方面:本周依然较为看好奇数,选号时可略偏重于奇数。

连重号方面:连号本周重点防06、21、28等号;重号在上周略有升温,本周重点防08、11、20、28、32等号码。

蓝色球方面:上周蓝色球在大小上,开出大大小号码,在奇偶上开出奇偶偶号码,在近10期中,开出6个大号,4个小号,5个奇数号码,5个偶数号码。本周在大小上看好中偏大号码,在奇偶上较看好偶数。从冷热程度上看,可以多关注中偏长遗漏期的号码,重点看好的号码有03、06、09、10、12。 阿福



挑战一等奖

双色球100期推荐

长矛双色球18红:01 03 06 07 08 10 11 14 15 16 17 18 20 24 25 26 27 32, 蓝球07 04,防15 01。

七乐彩111期推荐

长矛七乐彩11红复式:01 08 09 10 17 18 19 20 24 29 30。

双色球今日开奖

奖池 732608704元

上期头奖 16注, 单注奖金 674万元

我省彩民中得5注11万元二等奖



安徽福彩官方手机投注客户端(Android版)正式上线啦!用户只需扫描安装,即可通过手机购买福利彩票! 新注册用户,两大好礼等你拿!